

TÁMOGATÓI OKIRAT

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül az Emberi Erőforrások Minisztériuma Európai Uniós Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság, mint Támogató által 2020.10.16-án kiadott felhívása alapján a **ORSZÁGOS REUMATOLÓGIAI ÉS FIZIOTERÁPIÁS INTÉZET**, mint Kedvezményezett **2020.11.18.-án/én** támogatási kérelmet nyújtott be. A Projekt címe: **„Laboratóriumi, képkalkoló és funkcionális mozgásanalizáló diagnosztika innovatív fejlesztése az Országos Reumatológiai és Fiziotherápiás Intézetben”**.

Értesítem, hogy a Támogató a/a „**Laboratóriumi, képkalkoló és funkcionális mozgásanalizáló diagnosztika innovatív fejlesztése az Országos Reumatológiai és Fiziotherápiás Intézetben**” című, **EFOP-5.2.6-20-2020-00013** azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatási okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya a/a „**Laboratóriumi, képkalkoló és funkcionális mozgásanalizáló diagnosztika innovatív fejlesztése az Országos Reumatológiai és Fiziotherápiás Intézetben**” című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Kedvezményezett **1 298 798 538 Ft**, azaz **egymilliárd-kétszázkilencvennyolcmillió-hétszázkilencvennyolcezer-ötszázharmincnyolc Ft** összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A Projekt megvalósításának kezdete: **2021.02.15.**

A Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja: **2020.08.08.**

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2023.06.30.**

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: **2023.12.31.**

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF 14.1 pontja tartalmazza.

A Projekt **2021.02.15. - 2023.06.30.-ig** terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális **elszámolható összköltsége 1 298 798 538 Ft**, azaz **egymilliárd-kétszázkilencvennyolcmillió-hétszázkilencvennyolcezer-ötszázharmincnyolc** forint.

A Támogatás intenzitása: 100%

Amennyiben az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Támogatói Okirat 1. melléklete tartalmazza.

A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb 100 %-a.

Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege **1 298 798 538 Ft**, azaz **egymilliárd-kétszázkilencvennyolcmillió-hétszázkilencvennyolcezer-ötszázharmincnyolc** forint.

Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból

1 298 798 538 Ft, azaz **egymilliárd-kétszázkilencvennyolcmillió-hétszázkilencvennyolcezer-ötszázharmincnyolc** forint **nem minősül** az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projektet a 3. mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást az 5. mellékletben meghatározott indikátorok és a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A Kedvezményezett az indikátorokat köteles teljesíteni. Az indikátorok nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 88. §-ban szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 84. § (2) bekezdés a) pontja alapján mentesül a biztosítéknyújtási kötelezettség alól.

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a módosított támogatási kérelemben meghatározott feladatok végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben, a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet] foglaltak továbbá az Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Támogatói Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok

módosításával, illetve új, a Támogatói Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

A Kedvezményezett kijelenti, hogy – az (EU) 2016/679 rendelet (általános adatvédelmi rendelet) előírásainak megfelelően – a támogatási szerződésben vagy támogatói okiratban, valamint a projekt megvalósítása során benyújtott adatlapokon és mindezek mellékleteiben feltüntetett érintettek (a kedvezményezett és esetleges konzorciumi partnereinek, szállítóinak, tulajdonosainak nevében és érdekében eljáró más személyek, valamint a projekt végső kedvezményezettjei) személyes adatainak a Kedvezményezett általi kezelése és a fejlesztéspolitikai intézményrendszer számára történő rendelkezésre bocsátása megfelelő joggalappal és az érintettek megfelelő tájékoztatását követően történik.

Az adatkezelés jogalapját jogszabályi felhatalmazás, az érintettre vonatkozó szerződéses kötelezettség, vagy az érintett előzetes, egyértelmű, megfelelő tájékoztatáson alapuló, önkéntes és határozott hozzájárulása képezheti, amelyben félreérthetetlen hozzájárulását adja a rá vonatkozó személyes adatok meghatározott célból és körben történő kezeléséhez. Az érintettektől személyes adatai kezeléséhez általános jelleggel hozzájárulás nem kérhető.

Ha a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint a Kedvezményezettnek a Támogató helyszíni ellenőrzést folytat le, a fentiek dokumentáltsága megvizsgálásra kerül. Ha az adatkezelés jogszerűségével kapcsolatban a projekt megvalósítása során kétség merül fel, úgy a Támogató számára a releváns dokumentumokat be kell nyújtani.

Az Európai Szociális Alapról szóló 1304/2013/EU rendelet 5. cikkében meghatározott mutatók előállításához szükséges személyes és különleges adatokkal kapcsolatosan végzendő adatgyűjtési, illetve -feldolgozási feladatokat a Kedvezményezett a Felhívás 12. sz. mellékletét képező adatfeldolgozási feltételeknek megfelelően végzi.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének XII. fejezete alapján történik.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartó jelöl ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatja Támogatót.

Az Okirathoz csatolt 6db melléklet, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

A mindenkor hatályos ÁSZF a www.palyazat.gov.hu oldalon található meg.

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat **4** oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, **2020. december 28.**

.....
Dr. Nemcsok Dénes Sándor
helyettes államtitkár
Emberi Erőforrások Minisztériuma
Európai Unió Fejlesztések
Végrehajtásáért Felelős Helyettes
Államtitkárság

Mellékletek:

1. melléklet - A Projekt költségvetése
2. melléklet - A Projekt forrásai
3. melléklet - A Projekt mérföldkövei
4. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet - A Projekt indikátorai
6. melléklet - Közbeszerzési terv
7. melléklet - Konzorciumi megállapodás (Amennyiben releváns)



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFÉKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Budapest, 2021.02.01.

ORSZÁGOS REUMATOLÓGIAI ÉS FIZIOTERÁPIÁS INTÉZET

LABORATÓRIUMI, KÉPALKOTÓ ÉS FUNKCIONÁLIS MOZGÁSANALIZÁLÓ DIAGNOSZTIKA INNOVATÍV FEJLESZTÉSE AZ ORSZÁGOS REUMATOLÓGIAI ÉS FIZIOTERÁPIÁS INTÉZETBEN

Magyarország Kormányánál az állami fenntartásban működő országos gyógyintézetek számára az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében az „Országos intézetek transznacionális és innovációs fejlesztései” c. felhívásra az ORFI „Laboratóriumi, képalkotó és funkcionális mozgásanalizáló diagnosztika innovatív fejlesztése az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézetben” címmel, **EFOP-5.2.6-20-2020-00013** számon 2020. novemberében pályázatot nyújtott be, és **1 298 798 538 Ft** értékben vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás mértéke: **100%**.

A projekt kezdési határideje: **2021. 02.15.**, befejezése: **2023.06.30.**

A projekt célja: Nemzetközi együttműködés során megismerni, és a saját intézményben bevezetni Magyarországon újszerű technológiát, illetve módszert.

Az autoimmun reumatológiai betegségek XXI. századi *laboratóriumi diagnosztikája* hazánkban még nem valósult meg, és nem hozzáférhető a meddőséget gyakran okozó immunológiai körképek naprakész kivizsgálása sem. Ide tartoznak az egyes betegségek mintázatának automatikus felismerésén alapuló immunfluoreszcens (IFA) mikroszkópok, a kemilumineszcencia (CIA) elvén működő új készülékek, valamint a fehérjék és nukleinsavak elemzésére alkalmas MAGPIX rendszer.

A *képalkotó diagnosztika* területén a kettős energiájú CT (Dual Energy CT, DECT) technikája szinkódolással, a köszvényre jellemző húgysavkristályok, valamint a CPPD kristályok depozícióját mutatja ki a szervezetben. A funkcionális mágneses rezonancia imaging (fMRI) az autoimmun betegségek agyi manifesztációját, illetve a biológiai terápia hatékonyságát tudja igazolni felnőtt- és gyermekkori körképek esetén. A zsebben elférő kisméretű (pocket) ultrahang készülékek ágymelletti diagnosztikát tesznek lehetővé.

A Nemzeti Mozgásszervi Programot irányító ORFI kiemelt feladata a különböző hazai korosztályok fizikai állapotának felmérése és a mozgásszervi prevenció elindítása. Ehhez ad támpontot a *mozgásanalizáló rendszer és készülék* (DIERS) használata, mely fényoptikai segítséggel működő VRS (video raszter sztereográfia) technikán alapul.

Sajtóközlemény

Csúcstechnikák alkalmazása a diagnosztikában az Országos Mozgásszervi Intézet ORFI campusán

2022. október 28.

Az Országos Mozgásszervi Intézet/ORFI az EU-alapú, Emberi Erőforrás Fejlesztés Operatív Programban (EFOP) „Laboratóriumi, képalkotó és funkcionális mozgásanalizáló diagnosztika fejlesztése az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézetben” címmel, EFOP-5.2.6-20-2020-00013 számon 2021-ben vissza nem térítendő uniós támogatást nyert el 1,29 milliárd Ft értékben a Széchenyi 2020 program keretében.

Az Országos Mozgásszervi Intézet (OMINT) 2021-ben jött létre két nagy múltú intézmény, az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet (ORFI) és az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet (OORI) fúziójával.

A pályázat célja egészségügyi rendszerünk színvonalának közelítése a legfejlettebb európai uniós országokéhoz, ottani fejlett, és nálunk még nem finanszírozott csúcstechnikák átvétele és adaptálása az országos intézetben, és a módszerek elterjesztése hazánk kevésbé fejlett régióiban.

Az Intézet 2022. október 28-án Budapesten **transznacionális együttműködés** keretében osztrák és német kollégák közreműködésével szimpóziumot rendez a fejlesztés eredményeképpen beszerzett, világszínvonalú kettős energiájú CT, funkcionális MRI, és zsebben hordozható ultrahang készülékek, az autoimmun betegségek diagnosztikájához használt laboratóriumi műszerek, valamint a gyermekek állapotának szűrésére alkalmas mozgásanalizáló rendszer bemutatására.

A szimpóziumhoz „Csúcstechnikák alkalmazása a diagnosztikában az Országos Mozgásszervi Intézet ORFI campusán” címmel sajtótájékoztatóra kerül sor, melyen az Intézet főigazgatója mellett részt vesz Dr. Takács Péter egészségügyi államtitkár. A remélt finanszírozás elnyerését követően a cél az eszközöknek a gyógyítás szolgálatába történő mielőbbi állítása.

Prof. Dr. Poór Gyula
akadémikus, egyetemi tanár
főigazgató, OMINT

A projektről bővebbet a www.orfi.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Csernátony Dóra, tel.: +36-20-954-0464, e-mail: dora@posterestante.hu

Sajtóközlemény

Innováció a reumatológiában

2023.04.27.

Az Országos Mozgásszervi Intézet/ORFI az EU-alapú, Emberi Erőforrás Fejlesztés Operatív Program (EFOP) keretében „Laboratóriumi, képkötő és funkcionális mozgásanalizáló diagnosztika fejlesztése az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézetben” címmel, EFOP 5.2.6-20-2020-00013 számon beadott pályázata 2021. elején 1,298 milliárd Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A projekt időtartama 2021. 02.15-2023. 06.30.

A pályázat célja egészségügyi rendszerünk színvonalának közelítése a legfejlettebb európai uniós országokéhoz, ottani fejlett és nálunk még nem finanszírozott csúcstechnikák átvétele és adaptálása az országos intézetben, azokhoz a finanszírozás megszerzése, és a módszerek elterjesztése hazánk kevésbé fejlett régióiban.

A Széchenyi 2020 program keretében valósulhatott meg a világszínvonalú kettős energiájú CT, funkcionális MRI, laptop és zseb ultrahang készülékek, az autoimmun betegségek diagnosztikájához használt laboratóriumi műszerek, valamint a gyermekek állapotának szűrésére is alkalmas mozgásanalizáló rendszer beszerzése. A transznacionális együttműködést a bécsi és a mainzi orvosegyetemekkel aláírt együttműködési megállapodások képezik, melyek keretében osztrák és német szakemberek tartottak előadást és adtak gyakorlati tanácsokat az új gépek és módszerek használatához Intézetünkben. Az OMINT/ORFI-ban dolgozó munkatársak a külföldön tett tanulmányutak keretében szerzett tapasztalataikat adják tovább a kelet-magyarországi és alföldi megyei/városi intézményekből, valamint a továbbképzéshez közeli egyetemekről és az állami fenntartású egyéb intézményekből meghívott kollégák részére 2023.04.27-én és 28-án Tiszaújvárosban. A rendezvényen 2023.04.27-én 13 órakor sajtótájékoztató is megtartásra kerül.

A projektről bővebb információt a www.orfi.hu oldalon olvashatnak

További információ kérhető:

Csernátony Dóra

tel:+36-20-954-0464

e-mail: dora@posterestante.hu

Sajtóközlemény

Csúcstechnikák alkalmazása a diagnosztikában az Országos Mozgásszervi Intézet ORFI campusán

2023.06.06.

Az Országos Mozgásszervi Intézet/ORFI az EU-alapú, Emberi Erőforrás Fejlesztés Operatív Program (EFOP) keretében „Laboratóriumi, kézpalkotó és funkcionális mozgásanalizáló diagnosztika fejlesztése az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézetben” címmel, EFOP 5.2.6-20-2020-00013 számon beadott pályázata 2021. elején 1,298 milliárd Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a Széchenyi 2020 program keretében. A projekt időtartama 2021. 02.15-2023. 06.30.

Az Országos Mozgásszervi Intézet (OMINT) 2021-ben jött létre két nagy múltú intézmény, az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet (ORFI) és az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet (OORI) fúziójával.

Az EFOP pályázat célja egészségügyi rendszerünk színvonalának közelítése a legfejlettebb európai uniós országokéhoz, ottani fejlett és nálunk még nem finanszírozott csúcstechnikák átvétele és adaptálása az országos intézetben, és a módszerek elterjesztése hazánk kevésbé fejlett régióiban.

A pályázat keretében világszínvonalú kettős energiájú CT, funkcionális MRI, laptop és zseb ultrahang készülékek, az autoimmun betegségek diagnosztikájához használt laboratóriumi műszerek, valamint a gyermekek állapotának szűrésére is alkalmas mozgásanalizáló rendszer beszerzésére került sor. Az innovatív eszközök új fejezetet nyitnak a legkorszerűbb mozgásszervi diagnosztikában és ezen betegségek prevenciójában.

A projekt zárórendezvényére 2023. június 6-án 11 órai kezdettel kerül sor az Országos Mozgásszervi Intézet/ORFI campus közösségi központjában (1023 Budapest, Frankel Leó u. 25-29). A sajtónyilvános eseményen a helyettes államtitkárok és az országos kórházi főigazgató köszöntőjét követően az Intézet főigazgatója ismerteti a beszerzett eszközök és a kapcsolódó **transznacionális együttműködés** keretében megvalósuló tudástranszfer népegészségügyi hasznosulását (meghívó mellékelve). Az előadások és az állófogadás után lehetőség nyílik a beszerzett eszközök helyszínen történő megtekintésére.

További információ kérhető:

Csernátorny Dóra

tel:+36-20-954-0464

e-mail: dora@posterestante.hu

EFOP 5.2.6-20-2020-00013 sz. pályázat nagyértékű eszközbeszerzésére vonatkozó szerződések listája

Gépek beszerzése				
Sorszám	Beszerzési kategória	Szállító neve	Pénzügyi iktatószám	Számla összege
1.	DIERS Mozgásanalizáló és erőmérő rendszer	Suppline Kft.	2022/S0004092	129 286 000
2.	MR készülék Philips	Bluemed Plusz Kft.	2022/S0004933	437 515 000
3.	8 db UH készülék	MED-EN Trade Kft.	2022/S0007786	22 758 400
4.	CT berendezés	GE Healthcare Magyarország Kft.	2022/S0008223	341 629 998
5.	Laborgépek beszerzése/ 3 db	Diagnosticum Zrt.	2022/S0008670	152 273 000
6.	4 db UH készülék	Bluemed Plusz Kft.	2022/S0000870	70 104 000
7.	KEF fizikos gépek/ 2 db térd és csípő mozgató	Artmed Kft.	2023/S0003977	4 851 171
8.	KEF fizikos gépek/ 2 db fizikos torony	Artmed Kft.	2023/S0004075	9 620 250
Kifizetés összesen			összesen:	1 168 037 819